

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования финансовых средств
государственным бюджетным учреждением «Брянскоблтехинвентаризация»,
в том числе предоставленных на выполнение работ по определению
кадастровой стоимости объектов недвижимости,
за 2019 год и истекший период 2020 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2020 год.

Период проведения: октябрь – декабрь 2020 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Государственное бюджетное учреждение «Брянскоблтехинвентаризация» (далее – Учреждение) создано в целях проведения государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, находящихся на территории Брянской области, постоянного хранения технических паспортов, оценочной и иной учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации, находящихся на территории Брянской области.

В 2019 году Учреждением получены доходы в общей сумме 75,1 млн. рублей, из них субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания – 30,9 млн. рублей. Собственные доходы Учреждения за 2019 год сложились в сумме 44,2 млн. рублей, в том числе доходы от оказания платных услуг (работ), компенсаций затрат – 53,8 млн. рублей, доходы от собственности – 1,0 млн. рублей, доходы от штрафов, пеней – 0,1 млн. рублей, прочие доходы – (-) 10,7 млн. рублей (уплата налогов).

На 2020 год доходы запланированы в сумме 94,2 млн. рублей, в том числе субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания – 51,9 млн. рублей, собственные доходы Учреждения – 42,3 млн. рублей.

Государственные услуги (работы), предусмотренные государственным заданием, соответствуют полномочиям бюджетных учреждений в сфере государственной кадастровой оценки, установленным Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

В 2019 году Учреждением проведена государственная кадастровая оценка в отношении всех видов объектов недвижимости, в том числе земельных участков всех категорий земель, расположенных на территории Брянской области.

В соответствии с пунктом 25 статьи 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Брянской области проведена проверка отчета об итогах государственной кадастровой оценки, подготовленного Учреждением, по результатам которой сделан вывод об отсутствии нарушений требований к отчету об итогах государственной кадастровой оценки.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены отдельные нарушения положения об оплате труда, завышение норм расхода топлива для автомобилей, нарушения требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг в части сроков размещения информации в единой информационной системе в сфере закупок.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 23 декабря 2020 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. Начальнику управления имущественных отношений Брянской области направлены отчет и информационное письмо с предложениями. Информация о нарушении законодательства в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области. Директору государственного бюджетного учреждения «Брянскоблтехинвентаризация» направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик